

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ.12/2017 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ

Αριθμ.Απόφασης: 20/2017

ΘΕΜΑ

Εισήγηση για τη χορήγηση παράτασης λειτουργίας μουσικής ή μουσικών οργάνων για το κατάστημα «Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης μερικής επεξεργασίας (πρόχειρου γεύματος) ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ,ΜΠΑΡ, Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Πλήρους Επεξεργασίας (Πλήρους Γεύματος) ΠΙΤΣΑΡΙΑ,ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ» του ΚΛΗΜΑΤΖΔΑ ΧΡΗΣΤΟΥ.

Στα Βασιλικά, σήμερα την 13-12-2017 ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00 στο γραφείο της Δημοτικής Κοινότητας Βασιλικών, συνήλθε το κοινοτικό συμβούλιο Βασιλικών σε τακτική συνεδρίαση ύστερα από την υπ' αριθμ.45001/8-12-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, η οποία ανακοινώθηκε και επιδόθηκε εις ένα έκαστον των συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ.88 Ν.3852/10. Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο πέντε (5) μελών βρέθηκαν παρόντα τρία (3) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

- 1.Δούμπλιος Στυλιανός**
- 2.Τσολάκη Ελευθερία**
- 3.Γραμμένος Λεωνίδας**

ΑΠΟΝΤΕΣ

- 1.Βέργος Χρήστος**
- 2.Μιχαλάκα Αγγελική**

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ελευθερία-Τριανταφυλλιά Κυρκούδη, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 2^ο θέμα της ημερήσιας διατάξεως έθεσε υπόψη του Συμβουλίου την με αριθμ.πρωτ.:Δ.Υ. /7-12-2017 εισήγηση του Γραφείου Αδειών Καταστημάτων του Δήμου Θέρμης σύμφωνα με την οποία διαβιβάστηκε στη Δημοτική Κοινότητα Βασιλικών η με αριθμ.πρωτ.:44796/7-12-2017 αίτηση χορήγησης παράτασης λειτουργίας μουσικής ή μουσικών οργάνων στον κ. ΚΛΗΜΑΤΖΔΑ ΧΡΗΣΤΟ για το κατάστημά του «Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης μερικής επεξεργασίας (πρόχειρου γεύματος) ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ,ΜΠΑΡ, Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Πλήρους Επεξεργασίας (Πλήρους Γεύματος) ΠΙΤΣΑΡΙΑ,ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ» το οποίο λειτουργεί στη Δημοτική Κοινότητα Βασιλικών επί της οδού Φώφης Πατίκα 24, μαζί με όλα τα προβλεπόμενα από την ισχύουσα νομοθεσία δικαιολογητικά.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος πρότεινε την έγκριση του ανωτέρω αιτήματος και κάλεσε τα μέλη του Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά.

Το Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου, την εισήγηση του αρμόδιου γραφείου, την υπ' αριθμ.437/2016 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Θέρμης σύμφωνα με την οποία χορηγείται παράταση ωραρίου λειτουργίας της μουσικής ή των μουσικών οργάνων, για τα καταστήματα που βρίσκονται εντός των ορίων των οικισμών και τις διατάξεις του αρ.83 του Ν.3852/2010

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τη χορήγηση παράτασης λειτουργίας μουσικής ή μουσικών οργάνων στον κ. ΚΛΗΜΑΤΖΔΑ ΧΡΗΣΤΟ για το κατάστημά του **Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης μερικής επεξεργασίας (πρόχειρου γεύματος) ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ,ΜΠΑΡ, Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Πλήρους Επεξεργασίας (Πλήρους Γεύματος) ΠΙΤΣΑΡΙΑ,ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ»** το οποίο λειτουργεί επί της οδού Φώφης Πατίκα 24 στη Δημοτική Κοινότητα Βασιλικών Δήμου Θέρμης.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 20/2017

Αφού συντάχθηκε το παραπάνω πρακτικό υπογράφεται ως κατωτέρω

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ακριβές Απόσπασμα
Ο Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας Βασιλικών

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΔΟΥΜΠΛΙΟΣ